编辑/路冉冉 | 美编、组版/赵春娟



# 5个人疯狂偷盗80多起,连一条狗也不放过

# 里进了一伙"搬家贼"

本报记者 陈新 通讯员 王雷



失主前来认领被该盗窃团伙盗走的物品。 通讯员 杜星 摄

"这伙盗贼 偷东西就像搬 家一样。"东平 县公安局刑警 大队三中队康 先存队长说道。 近期, 东平县公 安局刑警大队 抓获了一个盗 窃团伙,5个人 疯狂作案80多 起,价值30多 万元。目前,该 案将移交检察 机关审查起诉。

## 300 多箱酒被一夜搬空了

安局刑警大队办公室,刑警大 队三中队办案民警杨斌向记 者介绍了案情及办案经过。

东平彭集镇某村村民史 某是酒水批发商,1月14日, 他报案称当天夜里,他家仓库 中的300多箱酒被偷盗一空, 总价值2万多元。经过现场勘

12月20日,在东平县公 查,警方发现小偷是从后窗爬 进仓库的,外面有同伙接应, 通过窗户把酒一箱一箱运出 仓库,然后用地排车运出村 外,再用三轮车运走。初步判 断嫌疑人是本地人。

7月份,警方获得重要线 索,一名叫苏三(化名)的人在彭 集镇附近集市上以很便宜的价 格销售了一批酒,而且酒箱子是 旧的。警方认为此人有重大嫌 疑,于是对此人进行了传唤,他 对自己的盗窃行为供认不讳。通 过查看苏三的手机联系人,警方 又锁定了另一名嫌疑人徐某。8 月31日,警方把徐某抓捕归案, 通过进一步审讯,警方又抓到了 该团伙的另外3名成员。

#### 偷东西时连狗也不放过

"他们什么都偷,床、沙 发、家电、酒、粮食、被子,只要 是能拿走的他们全不放过。" 办案民警杨警官说。

据犯罪嫌疑人供述,他 们5人是朋友关系或经朋友 介绍认识,平时作案交叉结 伙。作案手段主要是开三轮 车到周边村子,选择家中无 人的住户,入室偷窃,然后将 盗来物品用三轮车运回家中

从 2005 年开始, 他们共 作案80余起,涉案价值约30

多万元。警方对嫌疑人的家 进行了搜查,搜出了大约价 值15万元的赃物,有家具、 电动车、酒等各类物品。特别 是徐某家后面有一个已废弃 的养蚕的库房,他平时就将 赃物藏在里面。

受害者州城镇某村村民 张爱振儿子的婚房被盗贼给 搬空了,他介绍说,他的儿子 才结婚一年。由于夫妻俩都在 外打工,平时家里没什么人。 2009年6月1日早上,儿子家 的邻居赶来告诉他:"你儿子

家没人,怎么今天早上家里的 门大开着呢?"他赶紧跑过去 一看,儿子家门大敞着,家里 5个房门的锁全被打开,床、 沙发、茶几、电风扇、自行车、 两箱酒、还有一些零碎的小东 西全部被偷走,东西大约价值 3000多元。

州城镇马庄村的张金凤 有相似的经历,5月21日夜 里,她家被盗窃团伙洗劫一 空,不光冰箱、彩电被偷走了, 连被子、衣服都被偷了,院子 里一条大狗也被牵走了。



#### 市井故事

前后车牌号码不一样

#### 开着这样的货车去审车

货车前面悬挂一个 车牌号,后面是另外一 个车牌号,司机开着这 样的车去交警队审车, 直接被民警查获。

12月20日下午, 由于前往交警支队办理 车驾管业务人员车辆较 多,直属一大队民警在 支队门口对车辆进行疏 导。民警对车辆进行调 控时,一辆拉鱼的货车 由西向东行驶,并准备 驶进支队院内。民警发 现车牌有点不对劲,于 是上前示意车辆靠边停 车。果不其然,此车前后 所悬挂的车牌不是同一

副。

警务保障中队指导 员兰圣勇告诉记者,调 查后得知,车主所悬挂 的两副号牌都是同一款 车的, 而悬挂鲁 JK\*\*59 车牌的车,由于出了交 通事故受损严重,维修 费用较大,不能正常行 驶,所以才想出了"顶 包"的想法。他想用鲁丁 \*\*286 的车审上后, 再 把悬挂鲁 JK\*\*59 的货 车前去报废,以换取国 家提前报废补偿金。

(本报记者 孔红星 通讯员 张力斌 朱

### 汽车喇叭声吓哭了孩子

两司机马路上动了手

市民小刘开车通过 刘车里还未满月的孩子 灵山大街,后面车主嫌 小刘的车速太慢,对着 小刘的车按起了汽笛喇 叭,吓哭了小刘还未满 月的孩子。因此,小刘和 后面的车主大打出手。

22 日下午, 小刘开 车带着妻子、孩子串门。 走到灵山大街桥洞时, 由于车多难行,车速很 慢。行驶在小刘后面车 的车主见小刘的车速太 慢,就一直朝他的车按 喇叭。按了一会喇叭后, 见小刘的车还不快走, 后面的车主急了,按起 了声音更大的汽笛喇 叭。这一按不要紧,把小 吓哭了。不管小刘和妻 子怎么哄,孩子就是哭 个不停。小刘一看自己 的孩子被吓成这样,下 车和后面的车主理论。 二人一见面没说几句话 就动手打起来,最后两 人都受伤报了警。民警 赶到现场,制止了两人 的打架行为,告知车主 赶紧先带着孩子到医院 给孩子看病。

事后交警联系小 刘,幸运的是孩子安然

(本报记者 陈新 通讯员 马坡 韩进 京)